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Την περικοπή έως και 300 θέσεων εργασίας
σχεδιάζει η ολλανδική PostNL

2023/03/06 12:28 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Η PostNL σχεδιάζει να προχωρήσει στην περικοπή έως και 300 θέσεων εργασίας, ενώ
παράλληλα δηλώνει συγκρατημένη για τις οικονομικές προβλέψεις της νέας χρονιάς.

Σύμφωνα με τον ολλανδικό ταχυδρομικό όμιλο, οι περικοπές στις θέσεις εργασίας
είναι μια απόφαση που ελήφθη καθώς η αγορά βιώνει «ταραγμένες και προκλητικές»
συνθήκες.

Να σημειωθεί ότι, η PostNL σημείωσε πτώση 6% στα έσοδα φτάνοντας τα 883 
εκατ. ευρώ κατά το δ’ τρίμηνο του 2022, με τα λειτουργικά κέρδη του ομίλου να
μειώνονται κατά 35% στα 60 εκατ. ευρώ.

Τα έσοδα του δ’ τριμήνου στα δέματα μειώθηκαν στα 587 εκατ. ευρώ από 601 εκατ.
ευρώ το 2021, καθώς οι όγκοι μειώθηκαν κατά 5,4% στα 91 εκατ. είδη. Αυτό
περιελάμβανε πτώση 3,8% του εγχώριου όγκου δεμάτων στην Ολλανδία.

Στο κομμάτι της αλληλογραφίας, επίσης κατεγράφη πτώση 8,1% στο δ’ τρίμηνο 
του 2022, με τα έσοδα να διαμορφώνονται στα 429 εκατ. ευρώ και το EBIT στα
60 εκατ. ευρώ έναντι 66 εκατ. ευρώ ένα χρόνο νωρίτερα.

«Ταραγμένο και προκλητικό» το 2022
Η διευθύνουσα σύμβουλος του ομίλου, Herna Verhagen, σχολίασε ότι: «Το 2022
αποδείχθηκε ότι ήταν μια χρονιά κατά την οποία βιώσαμε ταχέως μεταβαλλόμενες
και ταραχώδεις συνθήκες. Το παγκόσμιο μακροοικονομικό και γεωπολιτικό
περιβάλλον ήταν εξαιρετικά προκλητικό, με υψηλό πληθωρισμό και καταναλωτική
εμπιστοσύνη σε ιστορικό χαμηλό.

Αυτό επηρέασε την απόδοσή μας, καθώς είδαμε μια απότομη αύξηση στο κόστος 
εργασίας και των καυσίμων.

Ταυτόχρονα, οι όγκοι των δεμάτων βρέθηκαν υπό πίεση καθώς οι οικονομικές
εξελίξεις επηρέασαν τις καταναλωτικές δαπάνες.

Λάβαμε σταθερές και γρήγορες ενέργειες για τη βελτίωση της λειτουργικής



αποτελεσματικότητας και τη διατήρηση της οικονομικής μας θέσης, η οποία στήριξε
τις επιδόσεις μας το 2022. Εκτός από τη λήψη αυτών των μέτρων
αποτελεσματικότητας, όπως η μείωση της χωρητικότητας αποθήκευσης και η
βελτιστοποίηση της διαδρομής, προσαρμόσαμε επίσης τις τιμές μας, στο μέτρο του
δυνατού, ώστε να αντικατοπτρίζουν την υψηλότερη βάση κόστους».


